



明慧文摘

第七期

二零零一年三月八日

净化身心、圆融明慧

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

地址：1466 D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

欧洲议会通过决议 谴责中国政府镇压法轮功

2001年2月15日下午，欧洲议会全体会议表决通过关于支持中国信仰自由和宗教自由的决议。决议指出，鉴于中国政府过去两年中对法轮功的镇压，已有5万多名法轮功学员被抓，2万5千多名学员被关在监狱、被送入劳改营和精神病院。已有137人在受到粗暴对待和酷刑折磨后死亡。欧洲议会要求中国停止镇压法轮功，保证所有宗教信仰的自由。

决议呼吁中国政府释放所有因为和平履行国际公认的信仰自由、宗教

自由的权利而遭关押的无辜的人民。

决议呼吁中国政府充份保证宪法赋予公民的信仰自由，保证公民的言论自由、集会自由和结社的自由。

决议指出，尽管中国签署了“公民和政治权利国际公约”和“经济、社会文化权利国际公约”，我们看到中国政府并没有遵守它所签署的联合国人权公约。

决议敦促中国政府允许法轮功学员享有中国宪法所赋予每个公民的信仰、言论、集会和结社的基本人权。

镇压必将以失败告终

自由亚洲电台2001-03-07报道：法轮功领导人李洪志先生最近表示，中国对法轮功的镇压必将以失败告终。报道说，李洪志先生预言，政府对法轮功的镇压，将导致人民对执政党及其政权的不信任和不服从。

美国亚太正义与和平中心研究项目主任卫安德表示，李洪志先生的愤慨值得同情：

“李洪志认为中国领导层镇压法轮功的行动是犯罪行为，是任何人所无法为之辩解的；李洪志的这一感觉是完全可以理解的。人权组织乃至全

世界大多数人都有这种感觉。”

这位中国问题专家表示，中国领导人在法轮功问题上表现得缺乏理性：

“许多人对中国领导层镇压法轮功感到困惑，内心也许是很不赞成的。假如中国政府真心想搞好经济，提升中国在国际上的地位，为什么偏偏要打击对社会并无威胁的那些只是作作气功的人呢？”

时事评论家胡平也表示，镇压法轮功的行动不得人心，而江泽民是这个行动的始作俑者。

美国自由之家将褒奖法轮大法及其创始人

据美国新闻网报道，定于3月14日在美国参议院举行的授奖仪式上，『自由之家』宗教自由中心将颁发『2001年国际宗教自由奖』，褒奖中国宗教信仰和精神运动的捍卫者，表彰他们对促进宗教信仰自由的非凡贡献。李洪志先生及法轮大法协会是荣获该奖团体之一。

褒奖仪式将为著名的国会议员们提供一次机会，让他们表达美国对宗教自由的历史性关注，并为在中国遭受迫害的宗教和精神社团说话。

『自由之家』是美国的历史最悠久的人权团体，由艾林诺-罗斯福(Eleanor Roosevelt)和文多尔-威尔吉(Wendell Willkie)于1941年创立，一直致力于在世界范围内发展民主与自由。

江泽民层层施加政治压力威胁人们签名，逼迫一部份中国人沦为镇压另一部份中国人的工具。如若不签，轻者受罚，重者“反党反政府”。为了凑数，江泽民连未成年的学生都不放过，让人们感到文革年代小学生都要“口诛笔削上战场”的大批判重现了。现在全中国的学校都在逼着孩子们观看镇压者编导的残酷自焚镜头，然后被迫签字表态。江泽民如此泯灭未成年孩子良心、搅乱孩子的是非标准。

江泽民推行的“百万人签名”是其迫害中国人权的自供状。从签名的动机，签名的借口，到采取的手法，无不反应了江泽民对中国人的良知和道德的残酷迫害与践踏，乃是江泽民为维护和继续其对法轮功群众的邪恶镇压和逃避国际社会的正义谴责寻找借口。

自99年7月以来，江泽民对无数的法轮功学员进行了各种法西斯式的身心迫害。数百人被非法判刑，数千人被关进精神病院进行药物摧残，数万人被抓进劳改营实施惨无人道的迫害，上百人被迫害致死。从镇压的那天起，江泽民一夥就遭到了国内外正直与善良的人们、各国政府和国际机构的强烈谴责和抗议。此次江泽民又要把在强制和欺骗前提下搞出的“百万人签名”簿运到日内瓦，欺骗国际社会，妄图逃避谴责。

签名的借口是江泽民一夥籍“天安门自焚”事件搞的所谓“维护人权”闹剧。一个鼓励“打死人不偿

命”和“打死白打”、“打死算自杀”的政府，公开宣称自己正处在“人权最好时期”，这样的暴力独裁者，能够使出什么恶劣手段标榜自己的人权都是不足为奇的。“天安门自焚”已引起国际社会的广泛关注和种种质疑。虽然不能自圆其说的中国政府拒绝第三者独立调查，但其掩盖的真相终究会大白于天下。在江泽民标榜的“中国人权最佳历史时期”，竟在镇压17个月发生后如此自焚惨案，不正说明江泽民一夥草菅人命的黑暗暴政吗？全世界40多个国家都有人修炼法轮功，为什么就没有一起炼功者的过激事件、何况自焚？为什么自焚偏偏接连发生在残酷镇压法轮功的中国？

强迫签名的手法采用的是臭名昭著的文革式的政治运动手法。人人过关，个个表态。欺骗、利诱、威胁在先，签名在后。在江泽民的独裁统治下，人们生活在连篇累牍的谎言中。所有镇压法轮功的宣传从头到尾就是一部谎言剧本。12亿人被剥夺了了解法轮功真相和说出心里话的权利。还有的地方采取用T-恤衫换取签名的把戏，这是赤裸裸的侮辱人格和践踏人权。

江泽民的“百万人签名”簿，字字背后都是对真理的打压，是灵魂和意志被肆意践踏的人们血泪与冤屈的控诉，是不明真相者被江泽民骗取和出卖了的良心，是助纣为虐者的无边罪业，是江泽民迫害中国人权的自供词，是人权会议的一个投案自首书。

江泽民强制百万人签名 中国人的良知再遭践踏



法国巴黎法轮功学员在洪法、炼功、介绍法轮功、讲真相

一位妻子逃离中国警察追捕

加拿大张昆仑教授的妻子，法轮功学员张树梅女士在中国躲避12天之后，终于在2月15日午夜抵达加拿大首都渥太华。她到达渥太华的第二天上午就在渥太华国会山记者厅举行大型记者招待会。

当她出现在记者厅门外等候着的蜂拥般的记者们面前时，人们不敢相信这位刚四处躲避警察追捕12天、几小时前才下越洋飞机、年过花甲的老人还这么精神饱满，神采奕奕。

张树梅女士首先由女儿张凌迪代述了她在中国的遭遇。她说她数次被捕，在家中照顾90高龄的老母，却每日遭受警察、特工骚扰，她不得不找机会逃离自己的家。东躲西藏12天，终于在许多好心人和加拿大使馆的帮助下登上了到渥太华的飞机。

张树梅女士感谢所有给予她帮助的人们。

国会议员及律师顾问，艾文-考特勒博士在记者招待会上说，我们不可因为张树梅女士的到来就忘了中国成千上万的法轮功学员仍然还在受迫害之中。中国对信仰“真善忍”的法轮功的镇压实际是对中国自己古老的传统文化的践踏。考特勒博士再次呼吁中国政府停止对法轮功的镇压。

他感谢加拿大外长曼里及总理克

里靖在张树梅女士逃离中国过程中所起的积极作用。

记者们在规定的半小时时间内提问还不过瘾，在记者招待会结束后还接二连三地在门外采访张树梅女士。

值得一提的是，新华社的记者也抢着向考特勒博士提问。他说，法轮功学员不仅仅是炼功，还有在天安门自焚的。考特勒博士严肃地回答说：

“我一直关注着‘天安门自焚’这一事端。有两种可能：一是中国政府有意栽赃陷害法轮功，因为法轮功的法理里面明确指出杀生和自杀都是有罪的；第二种可能是，就算这些自焚的是法轮功学员，那他们也是在中国政府残酷迫害下逼迫的。不管属于那一种情况，都是由于中国政府对法轮功的残酷镇压造成的。”

一名法轮功学员接着补充说：“华盛顿邮报记者独立调查表明‘天安门自焚’死亡者根本就不是法轮功学员。她的邻居们从来没听说她炼过法轮功。”

中共新华社记者哑口无言。

注：张昆仑教授去年11月15日在中国山东因炼法轮功而被判处3年劳教。在加拿大政府、非政府组织。特别是国际特赦组织和各界人士的帮助和干预下，中国政府1月10日宣布提前释放。